

Radno vrijeme župnog ureda:

utorak, srijeda i četvrtak:

10.00h – 12.00h!

Blagdanom župni ured ne radi!

*U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/
nazovite u svako doba!*

TEL./FAX: 053/ 753 – 332

Župa Navještenja Bl. Dj. Marije

PBZ HR4623400091100143428

Raspored sv. misa

Ponedjeljak – subota: 08:00 i 19:00h

Nedjelja: 08:00, 10:00 i 19:00h

*Sv. Ispovijed – svaki dan prije sv.
Mise*

Kod sestara karmelićanki u Žabici,
sv. Mise su radnim danom u 7:30h;
nedjeljom i blagdanima u 08:00h.

- Mjesec lipanj posvećen je Srcu Isusovu. Svaki dan u 18.40h molimo zlatnu kunicu i litanije Srcu Isusovu **za milost obraćenja psovača u našoj župi**, a srijedom molimo kunicu sv. Josipu **za naše obitelji**. „Mnogo može žarka molitva pravednikova“ pa neka nam Gospodin udijeli dar postojanosti i ustrajnosti u molitvi.

- U ponedjeljak slavimo svetkovinu rođenja sv. Ivana Krstitelja koja se posebno slavi u Aleksinici. U subotu slavimo sv. Petra i Pavla koji se posebno slavi u Ličkom Ribniku i Donjem Kosinju.

- U utorak je u Ogulinu biskupijski susret ministranata na kojem sudjeluju i naši ministranti, njih desetak. Preporučamo ih sve u molitve. Taj dan je i godišnjica ukazanja u Međugorju pa ćemo uoči večernje mise moliti Gospinu kunicu na njezine nakane za mir u svijetu i našim srcima.

- Ušli smo u ljetne mjesece i godišnje odmone, ali ne i odmor od Boga, zato vas potičemo da njegujete svoj molitveni i duhovni život u vremenu koje je pred nama.

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE NAVJEŠTENJA BDM



23.06.2024. • godina XIII. • broj 586.

GOSPIĆ • Kaniška 1 • telefon: 753 - 332 •

e-adresa: crkva.nbdm@gmail.com www.zupa-navjestenja-bdm.hr

DVANAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

Uvečer istoga dana kaže im: "Prijeđimo prijeko!" Oni otpuste mnoštvo i povezu Isusa kako već bijaše u lađi. A pratile su ga i druge lađe. Najednom nasto žestoka oluja, na lađu navale valovi te su je već gotovo napunili. A on na krmi spavaše na uzglavku. Probude ga i kažu mu: "Učitelju! Zar ne mariš što ginemo?" On se probudi, zaprijeti vjetru i reče moru: "Utiхни! Umukni!" I smiri se vjetar i nasto velika utiha. Tada im reče: "Što ste bojažljivi? Kako nemate vjere?" Oni se silno prestrašiše pa se zapitkivahu: "Tko li je ovaj da mu se i vjetar i more pokoravaju?"

Mk 4, 26-34

Da je Isusov cilj u gibanju, u pokretu, pokazuje se i u tome što ne bira prikladno vrijeme putovanja. Na put ide „uvečer“, unatoč opasnosti da ga zatekne mrak sa svojim avetima. I ova nam evanđeoska zgodna jasno govori da sljedbenici Isusova evanđelja ne smiju odbiti poziv da „prijeđu prijeko“ u strahu od zla u svijetu. Ne dopušta Učitelj da ostanemo na „sigurnoj strani“, u samodostatnosti vlastite religije, Crkve, nacije, države. I „prijeko“ su oni koji su pozvani u kraljevstvo Božje. „Prijeko“ je Isus naišao na opsjednutog Gerazenca. Nečisti se duh zvao „legija“, jer je to bilo mnoštvo nečistih duhova. Nije Isus tom opsjednutom okrenuo leđa, već je zapovjedio nečistim dusima da iziđu kao što je zapovjedio oluji na moru da utihne.



Sv. Ivan Krstitelj

Bio je, prema riječima proroka Izaije, „Glas jednoga koji viče u pustinji: Pripravite put Gospodnji, poravnajte mu staze.“ Ugled je sv. Ivana Krstitelja nedvojbeno velik: on je preteča

Spasiteljev, za njegovo su začecje i rođenje vezani čudesni znakovi, on je još u majčinoj utrobi pozdravio Spasitelja... U svojoj mladosti Ivan odlazi u jeudejsku pustinju. Hranio se skakavcima i divljim medom. Oblačio se u odjeću načinjenu od devinih dlaka. Propovijedao je obraćenje, unutarnji zaokret krsteći ljude u vodama rijeke Jordana. Imao je svoje učenike koji su ga slijedili. Na koncu je krstio i samog

Isusa. Čitav je svoj proročki i propovjednički život podredio Isusu Kristu. O njemu je govorio, njega najavljuvao napominjući pri tome da ga trebamo dočekati pripravnim, obraćeni, u potpuno novom životnom ruhu. Svetog Ivana Krstitelja dao je uhititi židovski kralj Herod jer ga je Ivan javno osudio zbog preljuba, te mu je odrubio glavu. Relikvije sv. Ivana Krstitelja nalaze se u crkvi svetog Silvestra u Rimu i drugi dio u Amiensu u Francuskoj.



U Međugorju već dulje vremena šestero vjerodostojnih svjedoka pod prisegom uporno svjedoči da im se, počevši od 24.lipnja 1981. do danas ukazuje Blažena Djevica Marija. Ili, kako se ona ovdje u narodu od milja zove, Gospa je iznijela kao prvu od svih poruka: "Mir, mir, mir - i samo mir!", i uz to dvaput ponovila: "Mir mora zavladata između čovjeka i Boga, a I između ljudi!" Iz okolnosti što je vidjelica Marija vidjela križ iza Gospe, kad je Gospa tu poruku izgovorila, jasno izlazi da taj mir dolazi samo od Boga koji je po Gospi u Kristu postao "naš mir". Taj mir "svijet ne može dati", i zato je Krist zapovjedio svojim apostolima da ga oni prenesu svijet kako bi svi ljudi postali "sinovi mira". Zato se i Gospa, kao "Kraljica apostola", u Međugorju izrijeком predstavila kao "Kraljica mira". Nitko drugi kao ona ne zna i ne može bolje i uspješnije uvjeriti današnji svijet, koji je suočen s prijetnjama uništenja, kako je mir njegovo najveće i najpotrebnije dobro. U uobičajeno vrijeme Gospa se opet ukazala. Vicka ju je upitala: "Gospe moja, što želiš od nas?" i "Gospe moja, što ti želiš od naših svećenika?", a ona je odgovorila: "Neka se narod moli i čvrsto vjeruje!" A glede svećenika, odgovorila je neka čvrsto vjeruju i neka drugima u tome pomažu.

RASPORED SVETIH MISA od 24.06. – 30. 06. 2024.

Ponedjeljak, 24.06. sv. Ivan Krstitelj

08,00: Na nakanu

19,00: +Vladimir Stilinović

Utorak, 25.06. Kraljica Mira

08,00: Na nakanu

19,00: +Tomislav Rukavina; ++Nikola i Đurđa Pavković; +Vlatko Glušac; +Stanko i Mira Jurjević; ++Ivan i Marija Lacić; +Branko Vlašić

Srijeda, 26.06.

08,00: Za obraćenje Ivane-Branimire

19,00: ++Ivan Rukavina (Bura) i Manda Jelić

Četvrtak, 27.06.

08,00: Za obraćenje Ivane-Branimire

19,00: +Branko Vlašić; ++Ivanka, Dragica i Ante Zorica

Petak, 28.06. Irenej Lyonski

08,00: +Ivan Živković

19,00: +Marija Pezelj god.



Subota, 29. 06. sv. Petar i Pavao

08,00: ++Pajo Šimić i iz obitelji Šimić

19,00: Na nakanu; Mateo Devčić

Nedjelja, 23.06. Trinaesta nedjelja kroz godinu

08,00: Na nakanu; +Branko Vlašić (21.dan); +Dragan Mesić; ++Živko Marić i iz obitelji Marić; +Marija Frković; ++Juko, Jelena, Ice i Tera Rukavina; +Milka Brkljačić (21.dan); ++Pera i Petar Šnjarić i iz obitelji; ++Matija i Martin Biljan i iz obitelji; +Dušanka Butković (21.dan); +Nikola Šikić

10,00: Pro populo

19,00: +Vanja Vrkljan